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31 грудня 2025 р. 
 
Шановні родини! 
 
Упродовж майже двох десятиліть державні школи Нью-Йорка були моїм домом. Саме тут 
я знайшла своє професійне покликання, записала на навчання свою доньку шкільного 
віку і саме тут мала величезну честь і привілей бути вашим канцлером. 
 
Коли я замислююся над цією роллю, мене переповнює почуття гордості та вдячності. Я 
пишаюся тим, що є мамою учениці NYCPS, адже бачу, як моя донька має змогу повністю 
реалізувати свій потенціал у наших класах. Я пишаюся тим, що працюю разом із 
відданими колегами, справжніми фахівцями з безпрецедентним досвідом і турботою про 
нашу молодь. І я пишаюся тим, що мала можливість підтримувати наші неймовірні сім'ї та 
громади через змістовне партнерство та дії.  
 
Як перша пуерториканка, котра очолила найбільшу шкільну систему країни, я зробила 
все можливе, щоб наша система працювала на благо майже мільйона учнів та їхніх сімей. 
Впроваджені нами зміни — від підтримки батьків за допомогою нашої моделі Family 
Connectors до переосмислення навчання грамотності за допомогою NYC Reads — дають 
свої плоди. Разом вони трансформують нашу шкільну систему і роблять її сильнішою, 
ефективнішою та соціально справедливішою. 
 
Робота ще не завершена, та я певна, що голоси, підтримка та таланти нашої молоді й 
наших сімей лунатимуть і надалі. Не завдяки мені чи будь-якому окремому лідеру, а 
завдяки колективним зусиллям наших громад виконувати обіцянку щодо високоякісної 
освіти для кожної дитини. Це бачення — де учні почуваються фізично та емоційно 
безпечно, де їм дають творчий виклик і де їх підтримують, і де вони готуються до випуску 
та виходу у світ — варте того, щоб за нього боротися. 
 
Я щиро вдячна меру Адамсу за призначення мене на цю посаду, а також дякую 
новообраному меру Мамдані за уважне ставлення до вибору кандидатів на цю посаду в 
рамках приготувань очолити наше місто. Також хочу привітати Камара Семюельса, 
котрий зараз очолює посаду інспектора округу 3, а з 1 січня 2026 року обійматиме посаду 
канцлера. Я налаштована забезпечити плавний перехід керівництва і з нетерпінням 
чекаю на співпрацю з ним та його командою в подальшому як батька дитини, котра 
навчається в державній школі. 
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Дякую усім членам нашої спільноти. Щиро вірю у ваш успіх і пишаюся тим, що є 
частиною сім'ї NYCPS.  
 
З величезною радістю,  

 
Меліса Авілес-Рамос 
Канцлер 
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